
O DEUJ VIŠKIH MILIČNIKOV V PRETEKLEM LETU

Boljša prometna varnost,
več kriminala

Del »obračuna« z minulim letom v ob-
čini predstavlja tudi poročilo o delu naše
Postaje milice. Miličniki ugotavljajp, da
na področju javnega reda in miru v lan-
skem letu v primerjavi z letom 1988 več-
jih odstopanj ni bilo. Izboljšala se je
prometna varnost, klasične kriminalitete
pa je bilo lani za 10 odstotkov več kot
leto poprej. Sicer pa poglejmo nekaj po-
drobnejših podatkov.

Lani se je na cestah v naši občini zgodi-
lo skupno 1392 prometnih nezgod, kar je
za332 manj kotleta 1988. Nezgod ssmrt-
nim izidom je bilo 15, kar je za štiri manj
kot leto pred tem, te nesreče pa so terjale
17 človeških življenj, kar je za tri manj od
leta 1988. Najpogostejše žrtve so bili voz-
niki motornih vozil, saj jih je v nesrečah
umrlo sedem (leta 1988 pa osem), na
drugem mestu so pešci, saj so v nesrečah
umrli štirje, kar je za tri manj od leta
1988, več žrtev pa je bilo med sopotniki.
Lani jih je umrlo pet, leta 1988 pa le trije.
Največ smrtnih nesreč se je zgodilo na
dolenjski in primorski magistrali — na
vsaki po tri, na kočevski pa lani le dve,
medtem ko jih je bilo predlani pet . . .

Vsako leto miličniki še posebej opo-

zarjajo na prometne nezgode, v katerih
so bili udeleženi otroci in mladoletniki.
Lani je bilo takih nezgod 56, torej ena
manj kot leto poprej. V teh nesrečah je
umrl en mladoletnik, poškodovanih pa je
bilo 6, kar je zadevet manj kot leta 1988.

Največ pozornosti pri obravnavi poro-
čila Postaje milice pa je bil na izvršnem
svetu deležen podatek, da so miličniki
v naši občini lani obravnavali zaradi kaz-
nivih dejanj 302 mladoletnika, leta 1988
pa le 140. Osumljeni so bili 182 kaznivih
dejanj, leta 1988 pa 104 kaznivih dejanj.
Prav tako so miličniki obravnavali zaradi
kaznivih dejanj 118 otrok, leta 1988 pa
106, ki so storili 72 kaznivih dejanj, leto
poprej pa 57.
Obravnavani otroci in mladoletniki so
bili večinoma iz neurejenih družin, naj-
pogostejša kazniva dejanja pa so bile ta-
tvine živilskih izdelkov oblačil, koles in
koles z motorjem. Ceprav miličniki
o vseh teh dejanjih in njihovih storilcih
obveščajo Centre za socialno delo, ne
prvi ne drugi ne morejo veliko narediti.
Prva, ki bi lahko preprečila mladinsko
kriminaliteto, je pač družina. Le redko-
kdo zunaj te družine pri tem lahko po-
maga.


